

政 务 信 息

第234期

连云港市人民政府办公室

2018年11月21日

我市社会组织呈现较快发展态势。今年以来，全市共登记社会组织657家，较去年同期增长15%，其中社区类社会组织登记量增长50%。目前，全市依法行政审批注册登记各类社会组织共5054家，其中，社会团体2227家，民办非企业单位2816家，基金会11家。社会组织总数较去年同期增加792家，社会组织万人占比达11.16个。
(市人社局)

连云港化工园区高标准推进企业整改。该县化工园区自停产整顿以来，共有30家企业积极投入整改工作；企业累计投入8亿元对设施设备技术进行升级改造，包括废水、废气、废渣处理收集装置，企业自动化系统实现全面升级。智慧园区项目预计投入1.8亿元，其中环境信息管理平台使企业污水、雨水、废气、厂界、工况实现联网在线监测，年底前30家企业可接入平

台，园区整体实现智能化监控。目前，3家企业已复产；3家企业已接受市级评估，即将复产；6家企业整改工作基本完成，将申请复产。该县将继续做好企业服务工作，严控复产标准，加大落后企业关停力度，年底前完成企业关停数量达50%以上目标任务。

（灌南县府）

市妇联畅通维权渠道维护妇女儿童合法权益。一是创新普法宣传。开展“一刻钟普法进家庭”活动，为残疾人、老人、单亲家庭等妇女儿童弱势群体提供法律帮助；在全市累计开展系列宣传活动1000场次以上，受众妇女超10万人次。二是打造全域维权平台。全市建立妇女儿童救助（庇护）所7所，创建四级“娘家人”调解工作室132个，受理婚姻家庭矛盾纠纷1万余起，调解成功率达99%；县区民政婚姻家庭辅导室、法院诉前调解室等建成率达80%以上。三是构建婚姻家庭干预体系。联合民政等部门实施“不忘初心·让爱回家”婚姻家庭问题干预项目，全市已有851对夫妻通过干预和好如初；推进“三工联动”“三社联动”，建成反家暴三级干预机制。

（市妇联）

我市7个文物保护项目获2018年度省级专项资金。日前，省文物局、省财政厅下发2018年度省级文物保护专项资金分配方案，我市文物安全实验区建设工程、云台山抗日石刻群修缮工程、张学瀚故居修缮工程等7个项目纳入2018年项目实施计划，

获得省级文保资金450万元。项目因客观原因无法实施的，可在1年重新将项目资金调整方案报省文物局、省财政厅审批，超过2年未实施的，省财政将收回专项资金。（市财政局）

1-10月我市民营企业进出口30亿美元同比增长17.8%。占我市外贸进出口总值37.5%，进出口增速高于国有企业和外资企业。其中，出口14.6亿美元，增长8.0%，占出口总值41.7%；进口15.4亿美元，增长28.8%，占进口总值34.2%。我市民营企业出口进口增速均高于外商投资企业和国有企业，表明民营企业活力明显增强。（市商务局）

赣榆区三项措施推进农村低保专项治理。一是强化扶贫济困资金使用监管，推进农村低保和扶贫攻坚数据互联互通、资源共享，归集到“阳光扶贫”监管系统，实现监管全覆盖。二是完善随机抽查和长期公示督查制度。按不低于30%比例入户调查，对新增低保户100%入户普查。按每个镇不少于4个村比例抽查低保长期公示情况。目前，全区农村退出低保1783户4202人，停发低保金93.42万元；完成253个村抽查考核，低保公示合格率100%。三是全面排查财政供养人员、低保经办人员和村（居）民委员会干部等近亲属享受低保情况，核查涉嫌违反规则情况，按程序给予增发、减发和停发。（赣榆区府）

海州区投资5500万元建成全市首个沿河百里长堤。近日，该区用时2年时间，总投入5500万元，沿新沐河、鲁兰河、蔷薇河、吕江路和张赣公路打造的百里长堤旅游环线全面完工。该长堤连接起闭环内西片区的四季果蔬采摘、中片区的特色水产养殖和东片区的生态湿地旅游，为生态康养、休闲观光农业等产业发展提供了良好基础。目前，沿线已种植绿化树木15万余棵，绿化率达50%，西红柿、草莓等采摘园全面开放，全国最大单体大棚全面完工，临洪湿地公园已融入片区规划，形成“处处有风景”全域旅游新格局。

（海州区府）

连云区全市率先完成农村集体产权制度改革。该区自2015年启动农村股份合作制改革试点，成立区、街、村三级改革领导机构和工作机构，出台《农村集体资产清产核资工作方案》，举办政策业务培训班3期，培训120余人次，同时强化经费保障，农村集体清产核资和产权制度改革工作有序推进。截至目前，该区21个涉农行政村（社区）全部完成农村集体产权制度改革任务并挂牌运营，共核定总资产3.04亿元，界定股民数1.72万人，股权数量3.05万股。

（连云区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
